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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Március 09.

					A tiszaburai ébredés története

A diószegi roma gyülekezet meghívására három kocsival látogattunk el hozzájuk Tiszaburáról. Hálatelt szívvel gondolunk vissza erre az örömteli napra.
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2019. Április 22.

					Az élmény rengeteg a bibliai olimpia döntőjén

„Egy meglepetésekkel, kihívásokkal teli nap vár rád” – szólt a 2019. április 13-án Budapesten megrendezett ifjúsági nap és bibliai olimpia döntőjének beharangozója. S mindebből mi valósult meg?
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Március 24.

					Az Ige hatalmáról

Mindig plusz öröm, ha az Isten szerinti pihenőnapon közösségünkbe más gyülekezetből is érkeznek testvérek – akár látogatóba, akár szolgálatra. Így volt ez 2020. február utolsó szombatján is, amikor újabb ajándékot kaptunk az Úrtól a debreceni Fazekas Mihály utcai gyülekezetben Hegyes-Horváth Csilla.
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Január 13.

					Beköszöntő

Kedves testvéreink!
Az alábbi Igével és gondolatokkal szeretnénk Isten vezetésében bővölködő új évet kívánni: „Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk!” (Zsolt 90:12)
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2021. Április 06.

					Beszámoló az Adventista Teológiai Főiskola életéről

Mindnyájan érzékeljük, hogy rendkívüli időket élünk: apokaliptikus próféciák teljesednek be a szemünk látára. Mégis azt kell mondani, hogy egyikünk sem gondolta volna, hogy így teljesednek be „jelek”: sem én, sem más nem gondolta volna, hogy egy világjárványt fogunk átélni. 
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 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“ 2020. Február 25.

					Egy szombat a hölgyekért Geszten

Köszöntelek testvéri szeretetemmel benneteket, testvéreim!
Nagyon áldásos istentiszteletünk volt február 8-án a geszti és mezőgyáni gyülekezetünkben. Témája a női szolgálatok volt, amit Szőllősyné Nagy Annamária tartott. Bevallom, már rég volt ilyen szolgálat, ami a szívemig elhatott.


Olvasd tovább
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   Keresés a cikkek között

	
  
    
    
      
         Keresés
      
    

  


	
                		   

   További új cikkek
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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